

奶酪未过保质期竟长绿毛

厂家表示将对消费者“一赔三”，并调查原因

本报5月17日讯(记者 徐乐静 高倩倩) 17日,市民李女士拨打本报新闻热线2600000说,她15日晚在超市买了两杯蒙牛特软质草莓奶酪,回家后打开却发现两杯奶酪都长了绿毛。下午,记者联系上蒙牛特软质草莓奶酪负责德州市场的任先生,他表示会对消费者进行赔偿,并尽快调查奶酪发霉的原因。

李女士告诉记者,15日晚她去天衢路一超市为孩子买奶酪,

到了冰柜处,她看到原本孩子爱吃的奶酪没有了,在超市工作人员的推荐下她买了两杯蒙牛特软质草莓奶酪。

回家后,李女士将一杯奶酪给了自己三岁的孩子,还有一杯给了朋友的孩子。“孩子没吃过这种奶酪,一时间打不开,我帮着打开。”李女士说,打开后她看到奶酪里有一块长了绿毛,再看看另外一杯也是一样。

“我昨晚就打了蒙牛的消费热线,他们说让我保留产品24

小时,会派人过来调查情况。”李女士说,蒙牛乳业客服中心的工作人员还向她了解了奶酪的生产日期和批号。17日上午,记者来到李女士家,看到了她所买的奶酪,两杯奶酪都长了绿毛,绿毛周围泛黄。奶酪的生产日期是20110408,保质期是42天。

下午,记者致电蒙牛乳业客服中心,客服工作人员表示,确实接到了李女士的投诉电话,很快会通知相关工作人员前去了解情况。

随后,记者联系上蒙牛特软质草莓奶酪德州市场一位姓任的负责人,他告诉记者。目前还未见到产品,不能确定是何种原因导致产品长绿毛,但他表示,低温产品难免会出现变质现象。任先生说,按照公司规定,将会对消费者做一赔三的赔偿,并调查原因。“公司生产部对每一种产品都有留样,每天做观察。”任先生说,将会把变质的奶酪的照片发回生产部,请生产部工作人员调查原因。



两杯草莓奶酪都长了绿毛。徐乐静 高倩倩 摄影报道



小货自燃

11时10分,一辆小型货车在两岸星座小区门前发生自燃,车上拉的货物也已被引燃。消防队员到达现场后用了20分钟将火扑灭。据司机讲,起火原因可能是行驶时间过长,加上近期天气炎热造成的。

本报通讯员 陈兆欣 摄

乾城小学门口 个别车闯红灯

交警:将设助学岗 装摄像头

本报5月17日讯(见习记者 马晓鹏) “乾城小学东门口前的那个十字路口,一到学生放学的时候交通就显得乱,学生放学经过那里太危险了。”17日,家住天衢工业园金井小区的赵女士向本报反映了这一情况。

17日上午11点半,记者来到了乾城小学东门口前的十字路口,这是育英大街和萱蕙路的交叉口。记者在现场看到不时有满载圆木或石子等货物的大型车辆经过,并且有一些车辆闯红灯。

11点40分学校放学了,大量学生涌出校门。十字路口离小学大门只有不到100米的距离,大量的学生汇聚在这里。十字路口的交通顿时变得拥挤,大型车辆抢行,学生流涌上来,接学生的家长堵在那里。“我家孩子在这个学校上学,每次经过这个路口的时候我都很担心。”家住乾城家园的刘女士说,“这个路口的交通一到这个时候就很乱,希望交警能管一管。”

针对这一情况,德州市交警支队直属一大队卫东副大队长表示,他们将会尽快在乾城小学东门口的十字路口处设立助学岗,派出一定的警力在学生上学和放学时段指挥交通。尽快在十字路口处加装摄像头,对该路段的交通状况实行实时监控等。

开车屡次违章怕被吊销驾照

肇事者竟借朋友驾照顶包

本报5月17日讯(记者 牟张涛) 近日,家住大学路学府家园的王先生遇到一件烦心事,朋友交通违章后,希望借自己的驾照“顶罪”。“他快扣满12分了,不帮不够意思,但我又担心对我自身有影响。”

据介绍,王先生的朋友因

为多次违章,在被监控摄像头拍到违章后,找到了王先生。“我自己没有车,驾照一年也用不了几回,但又担心万一我自己开车违章,驾照扣满分数被吊销。”王先生觉得很为难。

17日,记者针对此事进行了走访,曾有被朋友借驾照经历的

市民不在少数,不少市民拿到驾照后,并没有买车,或者开车几乎没有违章过,他们的驾照就很容易被朋友“盯”上。

记者从交警部门了解到,因为监控摄像头认车不认人,所以发生借驾照情况的多是被监控摄像头拍到,事后到交警部门处理,

对于现场违章处理,交警则要求司机持自己的驾照,借驾照的情况不会发生。

一位工作人员表示,市民不应将驾照外借或者因哥们义气为别人顶包,因为如果借驾照的人发生交通事故,自己就可能牵涉进去,对自身造成影响。